
ÇIKARMA PROBLEMLERİ

1) Birler basamağı 3,onlar basamağı 8 olan sayıdan; birler basamağı 8 ,onlar
basamağı 4 olan sayıyı çıkardığımızda, fark (kalan) kaç olur ?

2) 25 ‘den 6 eksik olan balonlarımın sayısının 9 fazlası kaç balon eder?

3) 28 topacım vardı. 9 tanesini kardeşime verdim. 4 tanesini de kaybettim. Kaç
topacım kaldı?

4) Tavşanlar ailesinin üye sayısı 27’dir.Bu sayıya bir köpeğin kulakları sayısı
kadarını ekleyip,bir atın ayakları kadarını çıkarırsan kaç bulurum?

5) 9  keçinin ayakları sayısı toplamına 8 birlik ekleyip,toplamdan 1 onluk
çıkarırsak ,hangi sayıya ulaşırız ?

6) 48 tane kelebeğe 1 deste kelebek daha ekleyip,3 birlik  çıkarırsak geriye kaç
kelebek kalır?
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7) Cengizhan  28, kardeşi  Oğuzhan  ise 13 yaşındadır.Kardeşi  17  yaşına
geldiğinde ,Cengizhan kaç yaşında olur?

8) Bir otobüste 25 yolcu vardır.1.durakta 8 kişi indi ,12 kişi bindi.2.durakta 7 kişi
indi ,3 kişi bindi.3.durağa gelindiğinde otobüsteki    yolcu  sayısı kaç olmuştur?

9) Oğuzhan  18 yaşında ,ablasının yaşı ise Oğuzhan’ın  yaşından 5 fazladır.4 yıl
sonra Oğuzhan’la ablasının yaşları toplamı kaç olur?

10) 79 sayısındaki  “ 7” rakamının basamak değerine 16 fazlasının ,9 eksiği
kaçtır?

11) Mehtap’ın 27 TL’si, Esra’nın ise Mehtap’ın parasının 8 TL eksiği kadar parası
vardır? İkisinin birlikte kaç lirası vardır?

12)Aylin 84 sayfalık öykü kitabının 1.gün 17 sayfasını,2.gün ise 18 sayfasını
okuyor. Aylin’in okumadığı sayfa sayısı kaçtır?
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